

## 正誤表

文中に以下の誤りがありました。訂正しお詫び申し上げます。

書名：コミュニティ・オーガナイズング

頁	行	改訂刷数	誤	正
106	3	2	やりたいこと（共通の関心）」に向かって	やりたいこと（共通の関心）に向かって
181	2	2	違うかな？」と	違うかな？」

## 他の改訂事項

上記に加え、増刷にあたり以下の改訂を行いました。

頁	行	改訂刷数	誤	正
317	8	2	桂子さん、山本佑輔さん	桂子さん、 <b>室田信一さん</b> 、山本佑輔さん
317	10	2	に作ってくれました。そして事例紹介	に作ってくれました。 <b>アメリカでの研究を支え合った小島明子さん、寺岡知紀さんにも的確なアドバイスをもらいました。葛巻徹さん、嶋田さおりさんは、初期の原稿に第三者の視点から有益なフィードバックをくれて、もっとわかりやすくしなくては、と気づかせてくれました。</b> そして事例紹介